

# 任城年内再增19处社区小广场、小绿地等 有了小广场,健身不用跑远路

在2017年的棚改项目中,任城区济阳街道有4处,其中只有一处就地安置,其余三处都将建为绿地,这是任城区大力推进“四小工程”建设的一大体现。今年,任城区计划实施19处“四小”工程建设,改善老旧小区百姓的居住环境。

►文化小区居民在小公园里下棋。本报记者 范少伟 摄



本报记者 范少伟 于伟  
通讯员 李勇 董龙超

## 20多年的老小区 有了健身广场

“这个广场是去年建的,还有健身器材,中午吃完饭后都会来晒晒太阳。”2月19日中午,文化小区居民陈大爷说,仙营街道文化小区始建于上世纪八九十年代,由于基础设施不完善,附近没有公园绿地,以前居民们散步,只能步行半个多小时到两三公里外的新世纪广场,环境好多了。

文化小区健身广场是仙营街道“四小工程”建设的一个缩影。2017年,仙营街道启动建设3000余万元的小府河汽车北站段“四小工程”建设。依河造景、拓水植绿、打造样板段、示范段。投资900万元,全面完成邮电新苑、秦庄南片区、南岱居民区等“四小工程”建设,统筹城区道网、绿网建设工程,提升老城区形象品质。

而任城区济阳街道,同样依托“四小工程”建设,打造精致社区。“‘四小工程’建设,特别能提升老城区的形象品质。”济阳街道党工委副书记韩波说,在今年的棚改项目中,济阳街道有4处。其中,三处建为公园绿地,极大改善了居民的居住环境。在老城区建设面积大的休闲广场和公园绿地不太可能,但建设一些小公园、小公共停车场、小公共绿地、小休闲广场“四小”工程还是比较容易实现的。此举可很大程度改善居民的生活环境。

目前,城区范围内已完成“四小”工程建设19处,面积约71960平方米,投资额约4051万元。新增300余个林荫停车位,新增70000余平方米的绿化面积,改善了居民的居住环境。

## 实施19处工程 12处方案已敲定

为更好推进“四小”工程建设,2016年初,任城区根据城市发展需要,多方征求合理化建议,制定出台了《关于加快推进

“四小”工程建设的实施方案》,指导“四小”工程建设实施。

成立以区领导任组长,各相关部门、街道主要负责人为成员的区“四小”工程建设领导小组,领导小组办公室牵头国土、规划、城管、财政、审计、公共资源交易等部门,建立协作机制,组织项目资金审核、规划联审和竣工验收等工作。

设计决定品质,为提高“四小”工程的设计水平,通过竞争性磋商的方式,引入青岛中建、上海山水青和北京东方园林三家国内知名园林企业开展工程设计。同时,“四小”工程实行“一周一调度、一月一总结,一季度一考核”的考核制度,定期召开联席会议,研究推进过程中存在的问题和解决办法,对存在的问题实行限时办结。

2017年任城区计划实施19处“四小”工程建设,面积约27.39万平方米,投资额约10559万元。现已完成了水景园文体公园、金宇路与古槐路交叉西北角绿地、铁北路绿化工程、武胜桥街东西两侧绿化提升改造工程、西红庙体育公园

等12处方案设计,其余正在进行修改完善。

“未来三年,按照‘在建一批、谋划一批、储备一批’的总体思路,结合城市棚户区改造政策,全面摸排辖区内适宜‘四小’工程建设项

目,高标准规划,高起点建设,进一步疏朗城市空间,扩增城市绿地、提升城区品位。”谈起未来的工作计划,任城区城市管理局负责人充满了信心。

### 相关链接

## 兖州区推进“四小工程” 新建成9处城区小绿地

2016年,兖州区共建成兴隆文化园周边、兖曲路三角地等9处城区小绿地,新增绿化面积14.7万平方米;建成鼓楼南街小广场,对火车站广场进行了升级改造;对市民文化广场等18处城区绿地进行了提升改造,栽植大规格乔木730余株,各类花灌木7800余株。

针对辖区部分空地、裸露土地及拆除违章建筑后空余土地,因地制宜进行规划建设,着力提升城市的通透

性和微循环能力。同时,按照“乔木增体量、花木提档次”的思路,对城区小广场、小绿地,栽植大规格、高品质花灌木,增强层次感,提升色彩感。为保障景观绿化效果,兖州区以精细化管理为抓手,完善机制,落实责任,确保每一株苗木、每一片绿地都有人管护。严肃查处各类侵占绿地、肆意砍伐、等违法行为,确保最佳绿化效果。  
本报记者 范少伟 于伟

# 济宁移动召开省经验片区交流会 问诊4G五期弱覆盖难题,全力推进4G全覆盖

本报济宁3月6日讯(通讯员 刘星 孔祥)近日,山东移动4G五期弱覆盖区域解决经验片区交流会在济宁顺利召开。山东移动公司建设部无线室经理、无线项目经理及济宁、临沂、泰安、菏泽、枣庄移动分公司规划建设部经理、4G五期项目经理、主设备厂家项目经理和专家、设计院项目等相关人员参加了现场会议。

会议总结了移动4G五期弱覆盖区域解决工作进展情况,深入分析了当前工作形势与困难,部署了4G五期基

点工作。与会的五个地市移动分公司项目经理分别通报了示范点建设情况,分享了优秀案例和建设经验,并深入探讨了遇到的困难与问题。会上,山东移动公司领导对各地市分公司分享的建设经验做出了点评,并对提出的问题现场作出了解答。

会后,与会人员分组现场参观了济宁分公司示范点建设情况;山东移动公司领导就解决方案和施工规范在现场作出指示与部署,并对后期的工作做出了展望。

据了解,2016年是济宁

移动转型发展的重要一年,济宁移动加快宽带中国战略在济宁的落地,光纤宽带累计覆盖近270万户家庭,城乡社区覆盖率达到93%,移动宽带速度达到350Mbps,已完全具备10000M接入能力。同时,济宁移动大力推进“智慧济宁”建设,4G网络实现城乡、乡镇无缝隙全覆盖,高效服务全市600万移动客户,为4000余家政企单位提供了互联网及数据专线传输服务。

2017年,济宁移动将进一步强化自身能力建设,在

4G网络深度覆盖基础上,推进4G+升级并超前布局5G网络,全力完成光网入户全覆盖。同时,强化服务民生,积极推进提速降费,以更快速、更稳定的4G无线网与全光有线网,服务济宁百姓数



人高速、泛在、智能的万物互联时代。